

## Erratum

Received 10/1/2011

In Table I, the header of the second column should read “Pure  $^4\text{He}$ ”.

Received 10/1/2011

Equation (5) should read

$$\frac{dp}{dT} = \left\{ (x^D - x^S) [x^R(s_3^S - s_3^R) + (1 - x^R)(s_4^S - s_4^R)] + \right. \\ \left. - (x^R - x^S) [x^D(s_3^S - s_3^D) + (1 - x^D)(s_4^S - s_4^D)] \right\} / \\ \left\{ (x^D - x^S) [x^R(v_3^S - v_3^R) + (1 - x^R)(v_4^S - v_4^R)] + \right. \\ \left. - (x^R - x^S) [x^D(v_3^S - v_3^D) + (1 - x^D)(v_4^S - v_4^D)] \right\}.$$